Домашнее задание для 6 а на 26.09
Учить определение простых, взаимно простых чисел, алгоритм нахождения наибольшего общего делителя.

№1 Найдите наибольший общий делитель чисел 11475 и 19125.
№2 Докажите, что числа 481 и 555 не взаимно простые.

№3 Из 156 чайных,234 белых и 390 красных роз сделали букеты, причем во всех букетах роз каждого вида было поровну и число таких букетов было больше 50. Сколько букетов сделали из этих роз и сколько роз каждого вида было в одном букете?

№4 Было решено прорыть траншею для водопровода за 4 дня. В первый день прорыли 35,5% всей длины траншеи, во второй день 23% и в третий день 27%. В четвертый день  прорыли оставшиеся 2,61 км. Какова длина всей траншеи для водопровода?

№5 Туристы отправились в трехдневный поход. В первый день они прошли [image: image2.png]1S e



 всего пути, во второй день [image: image4.png]


 оставшегося после первого дня пути, а в третий день они прошли остальные 10,5 км. Сколько километров прошли туристы за эти три дня?

        На главной странице нового сайта размещена информация о Интеллектуальном марафоне и Математической олимпиаде. Там размещены примерные задания. Есть смысл попробовать прорешать и задать вопросы. Олимпиады «на носу».

